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Σε ορισμένα αποσπάσματα του κειμένου αυτό δεν αναφέρεται ρητά. Για να απεικονίσει καλύτερα ορισμένα 

φαινόμενα, χρησιμοποιεί την περιγραφή της δυαδικότητας και τον υπολογισμό του επίγειου χρόνου, έχοντας 

εξαντλήσει τα πάντα, και έτσι καταλήγει στην δυαδικότητας . Ορισμένα φαινόμενα περιγράφονται με τον πιο 

κατανοητό τρόπο. Εστιάζω κυρίως στις ανοδικές γραμμές . Όσοι έχουν το κείμενο να καταλάβουν,  θα καταλάβουν 

χωρίς πρόβλημα. Το κείμενο πρέπει να διαβαστεί από καρδιάς. 
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(1) 

Πρώτον, μια συνθετική περίληψη Φεβρουαρίου (και τέλος Ιανουαρίου). 

Ο Φεβρουάριος ήταν ένας μήνας πολύ βαθιάς μεταμόρφωσης για τους ανθρώπους. Αυτό περιλαμβάνει νοοτροπία 

και κυριολεκτικά μια νέα ταυτότητα. Δεν υπερβάλλω όταν γράφω ότι τον Φεβρουάριο πολλοί άνθρωποι 

«ξαναγεννήθηκαν», αν και δεν το γνωρίζουν ακόμη όλοι. Αναλυτικά -από ενεργειακής άποψης- έμοιαζε ως εξής:  

22.01 - 26.01 - κρυσταλλικές ενέργειες έφτασαν στον πλανήτη μας. Στόχος τους ήταν να συνεχίσουν την 

ενεργοποίηση ελαφρών σωμάτων στους ανθρώπους. Αυτή είναι μια συνέχεια των δοκιμών του περασμένου μήνα. 

Στα ευαίσθητα όντα ήταν αισθητά ως αιχμηρά, διεισδυτικά, ακόμη και ακανθώδη. Σε φυσικό επίπεδο προκάλεσαν 

ισχυρή πίεση στους κροτάφους, στα μάτια (πόνος, θολή όραση), στα ιγμόρεια και στα ζυγωματικά. Αυτό 

σχετιζόταν με την κρυστάλλωση των εγκεφαλικών ημισφαιρίων και προκάλεσε επίσης μεγαλύτερη ζήτηση για 

γλυκά τρόφιμα. Κατά τη διάρκεια αυτής της περιόδου εμφανίστηκαν επίσης πολύ ζωντανά όνειρα. Επιπλέον, 

έγινε αισθητό ολόκληρο το σκελετικό σύστημα, η καρδιά (διαταραχές του ρυθμού, ταχυπαλμίες κ.λπ.) και το 

πεπτικό σύστημα. Το απόγειο έλαβε χώρα στις 26 Ιανουαρίου, όταν η σημειακή ενέργεια κατέβηκε  δύο φορές 

(γύρω στο μεσημέρι και πριν τα μεσάνυχτα - ώρα Κεντρικής Ευρώπης). Το ενδιαφέρον είναι ότι αυτή τη φορά 

επηρέασε όλα τα χρονοδιαγράμματα. Σκοπός αυτής της ενέργειας ήταν να αγκυροβολήσει εντελώς νέα μοτίβα 

στο Χώρο, τα οποία τους επόμενους μήνες θα αρχίσουν να εκδηλώνονται ως συλλογική συνεργασία ανθρώπων 

με στόχο συγκεκριμένο στόχο (καθώς και διάλυση περιοχών όπου αυτή η συνεργασία δεν υπάρχει). 

27/01 - Στο Χώρο - για αλλαγή - υπήρχαν πολύ ευχάριστες, απαλές και ζεστές ενέργειες, επιβεβαιώνοντας τη 

συγχώνευση των ενεργειών της ΠραΜητέρας και του ΠροΠατέρα (έγραψα για αυτές τις διαδικασίες σε τρεις 

προηγούμενες αναφορές). Μια εντελώς Νέα Αρχή εκδηλώθηκε. Επιπλέον, ο συνδυασμός αρσενικών και θηλυκών 

ενεργειών προκάλεσε την πρώτη ενεργοποίηση, προστασία και ενίσχυση -σε παγκόσμια κλίμακα- όλων των 

εναπομεινάντων «ανενεργών» Όντων του Φωτός (ειδικά από τη μέση γραμμή, αλλά και από τη γραμμή 

ανάληψης). Αυτή είναι μια από τις βασικές στιγμές σε όλη τη διαδικασία αφύπνισης της ανθρωπότητας. Θα 

μπορούσαμε να πούμε ότι αυτήν την ημέρα, η Ανθρωπότητα κυριολεκτικά «επέστρεψε σε τροχιά» (η οποία 

είχε διαταραχθεί από την κατάσταση την άνοιξη του 2020 και τα επόμενα τέσσερα χρόνια μέχρι τώρα). Θα γράψω 

περισσότερα γι' αυτό σε αυτήν την έκθεση, γιατί είναι πολύ σημαντικό στο πλαίσιο της επόμενης τριετίας. 

28/01 - 29/01 - οι φθίνουσες ενέργειες είχαν σκοπό να μεταμορφώσουν το κυκλοφορικό σύστημα των ανθρώπων. 

Ένα συγκεκριμένο σύμπτωμα ήταν ένα αίσθημα βαθιάς ψυχρότητας μέσα (σαν στα αιμοφόρα αγγεία να έρεε 

αίμα που ήταν πιο δροσερό από τη θερμοκρασία του σώματος). Πολλοί άνθρωποι θα μπορούσαν επίσης να 

αισθανθούν πόνο στην καρδιά και - μετά το ξύπνημα - έντονο πόνο σε όλο το σώμα (παρά την έλλειψη 

"αντικειμενικών" λόγων για αυτό). Στις 29 Ιανουαρίου, υπήρξε επίσης μια ισχυρή έκρηξη M 6.83 και σε 

ενεργειακές διαδικασίες ενεργοποιήθηκαν όλοι οι προηγουμένως ανενεργοί φύλακες του Πλανήτη μας (τόσο 

άνθρωποι όσο και ζώα) . Έτσι, ο πλανητικός χώρος και η ανθρώπινη συλλογικότητα είναι πλέον έτοιμη να 

εκδηλώσει αλλαγές στους υλικούς χώρους. Η ισχυρή ενέργεια της λάμψης είχε επίσης αντίκτυπο στο δεύτερο 

μέρος της ενεργοποίησης των Όντων του Φωτός (που συνέβη τρεις εβδομάδες αργότερα, στις 14 Φεβρουαρίου). 

Θα γράψω περισσότερα για αυτή τη διαδικασία αργότερα σε αυτήν την έκθεση. 
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30/01 - 21/02 - αυτή η περίοδος των τριών εβδομάδων χαρακτηρίστηκε από έντονα μεταμορφωτικές ενέργειες 

(προερχόμενες, μεταξύ άλλων, από την έκρηξη της 29/01), σκοπός της οποίας ήταν να ενεργοποιήσει όλους 

εκείνους τους ανθρώπους που στέκονται στο Φως και την Αγάπη και του οποίου καθήκον είναι να θέτει νέες 

κατευθύνσεις δράσης και να οδηγεί τους ανθρώπους. Ήταν ένα κβαντικό άλμα. Τα άτομα που έλαβαν προστασία 

και ενδυνάμωση κατά τη διάρκεια αυτής της περιόδου μπορούσαν να παρατηρήσουν πολύ ξεκάθαρα γρήγορες 

αλλαγές στο σώμα τους: αυξημένη ζωτικότητα, ευεξία, σημαντικά περισσότερη ενέργεια, κ.λπ. Επίσης, 

περισσότερη ζωντάνια και δυναμική στις καθημερινές δραστηριότητες. Αναλυτικά, η όλη διαδικασία έμοιαζε ως 

εξής: 

 31/01 - 01/02 (31/01 περίπου το μεσημέρι και 01/02 το βράδυ, ώρα Κεντρικής Ευρώπης) - είσοδος δύο 

πολύ ισχυρών ενέργειων στον συλλογικό χώρο. Αυτή η ενέργεια κυριολεκτικά εξανάγκασε νέους 

κώδικες - πρώτα στο συλλογικό πεδίο και μετά σε μεμονωμένα πεδία. Έγινε αισθητή ως πολύ ισχυρή 

πίεση στο τσάκρα της στεφάνης και του τρίτου ματιού (ακόμη και στα όρια του πόνου), επώδυνα μάτια 

και κόγχες των ματιών και πίεση στη σπονδυλική στήλη και την πλάτη (από πάνω). Η ναυτία (ως 

αποτέλεσμα της υπερφόρτωσης με ενέργειες που το σώμα δεν μπορούσε να συγκρατήσει) και 

συμπτώματα που μοιάζουν με γρίπη ήταν επίσης πιθανά. Επιπλέον, υπάρχει ένα αίσθημα κρύου γύρω από 

την καρδιά και τον θύμο αδένα (ακτινοβολεί στο λαιμό). Εδώ ενεργοποιήθηκε το τσάκρα της καρδιάς, 

το οποίο δίνει πρόσβαση σε ένα εντελώς νέο επίπεδο συνείδησης. Εκείνη η μέρα δεν ήταν χωρίς 

αναταραχές από τη γραμμή πτώσης, οι οποίες όμως εξουδετερώθηκαν γρήγορα.  

 02/02 – 03/02 – συνέχεια πολύ υψηλές ενέργειες που σχετίζονται με τη ροή της κίτρινης-χρυσής ενέργειας 

στον Πλανήτη μας. Σε ενεργειακό επίπεδο, έγινε διόρθωση στα μοτίβα που έχουν αντικατασταθεί τα 

τελευταία τέσσερα χρόνια (λόγω της τρέχουσας παγκόσμιας κατάστασης). Σε επίπεδο σώματος, θα 

μπορούσε κανείς να βιώσει αληθινή ελαφρότητα, καμία ανάγκη για φαγητό και πολύ ευχάριστες 

αισθήσεις συντριπτικής φυγόκεντρης ζεστασιάς. Σε φυσικό επίπεδο, λάμβανε χώρα ένα από τα πολλά 

στάδια κρυστάλλωσης του πεπτικού συστήματος, το οποίο προκάλεσε μεγάλη υπερευαισθησία σε 

πολλούς ανθρώπους (ιδιαίτερα στο στομάχι και τα έντερα) και στο μέλλον θα επιφέρει σημαντικές 

αλλαγές στον τρόπο διατροφής. ελαφρύτερο φαγητό, λιγότερο φαγητό, πιο υγρό φαγητό).                                                                            

Σε άτομα που δεν έχουν ολοκληρώσει ακόμη τη διαδικασία κρυστάλλωσης, αυτές οι ισχυρές ενέργειες θα 

μπορούσαν να προκαλέσουν σημαντική σωματική δυσφορία (σε αυτή την περίπτωση, τα σώματα δεν 

είναι ακόμη έτοιμα να μεταδώσουν τόσο μεγάλες δόσεις ενέργειας). Επιπλέον, η συνεχιζόμενη διόρθωση 

στα μοτίβα αποκάλυψε όλα όσα απαιτούν ακόμη μετασχηματισμό, η οποία προκάλεσε διαταραχές στο 

νευρικό σύστημα, στα συναισθηματικά συστήματα και τις αισθήσεις από το φυσικό σώμα.                                

Οι προσεκτικοί παρατηρητές θα μπορούσαν επίσης να παρατηρήσουν ότι οι επιταχυνόμενες διαδικασίες 

αναζωογόνησης (γραμμή ανόδου) και οι επιταχυνόμενες διαδικασίες γήρανσης (γραμμή πτώσης) 

μπορούν να παρατηρηθούν όλο και πιο καθαρά στους ανθρώπους. 

  04/02 - 13/02 - Παρατήρησα μια επιβράδυνση στις διαδικασίες στο Διάστημα (ένα είδος σταθεροποίησης 

του νέου επιπέδου ενέργειας και συλλογικής συνείδησης), σε συνδυασμό με την ευθυγράμμιση του 

φυσικού συστήματος σε νέες ενέργειες (αγκύρωση του ελαφρού σώματος κατάσταση) και τακτική 

ενεργειακή επαναφόρτιση των ανθρώπινων σωμάτων. Υπήρχε ένα αίσθημα εσωτερικής γαλήνης, αν και 

-παραδόξως- σε συνδυασμό με την αίσθηση κάτι εντελώς καινούργιου, άγνωστου, που πρέπει να μάθει 

ξανά (ένας νέος τρόπος ενεργειακής λειτουργίας του σώματος). 
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Αυτός είναι ένας πολύ αναγκαίος χρόνος που απαιτείται για τα άτομα που έχουν λάβει ενεργοποίηση να 

παρατηρήσουν τις δικές τους κλήσεις Ψυχής τους επόμενους μήνες και να αναλάβουν εργασίες στο θέμα 

με πλήρη ισχύ, σύμφωνα με τα έξι φράκταλ δραστηριότητας (ανεξάρτητα από τα επαγγέλματα που έχουν 

πραγματοποιηθεί μέχρι τώρα). Σχετικά με νέους τύπους δραστηριοτήτων: βλ " Επαγγέλματα  Νέα Γη" - 

αναφορά από τον Αύγουστο του 2023. Ταυτόχρονα, αυξήθηκε η ένταση της ηλιακής δραστηριότητας κατά 

τη διάρκεια αυτής της περιόδου, η οποία κατά κάποιο τρόπο "σφράγισε τις αλλαγές" (την περίοδο 04/02 

- 08/02 υπήρχαν αρκετές M-class φωτοβολίδες, μετά στις 09/02 ένα εξαιρετικά δυνατό Χ3.38, 10/02 Μ9 

.04, λευκό στον συντονισμό Schumann και από τις 11.02 σχεδόν 30ωρο διάλειμμα στις μετρήσεις 

συντονισμού). 

Μετά από αυτές τις λίγες μέρες (ξεκίνησε στις 8.02), πολλοί άνθρωποι μπορεί να είχαν ένα αίσθημα 

υπερφόρτωσης ενέργειας (που εκδηλώνεται με ναυτία - ειδικά στο πρώτο μέρος της ημέρας, συμπτώματα 

γρίπης, απόσπαση της προσοχής, υπερευαισθησία του δέρματος και υπερευαισθησία εσωτερικά όργανα, 

καθώς και γενική κόπωση του σώματος παρά την έλλειψη ιδιαίτερης σωματικής άσκησης). Και από τις 

10.02, προκάλεσε διαταραχές στον ρυθμό ύπνου (νυχτερινό ξύπνημα, πρόωρο ξύπνημα σε μερικούς 

ανθρώπους ή δυσκολία στον ύπνο, και σε άλλους, προβλήματα με το ξύπνημα, αυξημένη ανάγκη για 

ύπνο). 

 14.02 - εισροή άλλης ενέργειας στο συλλογικό πεδίο και δεύτερη ενεργοποίηση, προστασία και 

ενίσχυση για όλους όσους υποστηρίζουν τη διαδικασία αφύπνισης και λειτουργούν πραγματικά στο 

Φως και την Αγάπη (η πρώτη ενεργοποίηση έγινε στις 27.01). Το καθήκον αυτών των ανθρώπων είναι 

τώρα να εργάζονται ενεργά για αλλαγές σε διάφορους τομείς της κοινωνικής ζωής 

(συμπεριλαμβανομένου του πνευματικού τομέα). Η ενεργοποίηση έγινε ιδιαίτερα έντονη στο ηλιακό 

πλέγμα.  

 15.02 - επαναφόρτιση του πεδίου με πολύ ευχάριστες και απαλές ενέργειες που σταθεροποιούν τις 

αλλαγές που έγιναν τις προηγούμενες ημέρες.  

 16/02 – 17/02 – συνέχεια μεταμόρφωση του νευρικού συστήματος (συμπεριλαμβανομένου του πεπτικού 

συστήματος) σε συνδυασμό με μια πολύ ισχυρή έξαρση X2,5 (16 Φεβρουαρίου). Σε σωματικό επίπεδο, 

θα μπορούσε να προκαλέσει διαταραχές της γεύσης, ναυτία, έλλειψη όρεξης (ιδιαίτερα το πρωί), αλλά 

και ανάγκη για γλυκό φαγητό, γενική αδυναμία, ανάγκη για ύπνο και προβλήματα με το πρωινό ξύπνημα. 

Κατά τη διάρκεια αυτής της περιόδου, ήταν δυνατό να βιώσετε πολύ ζωντανά όνειρα (που περιέχουν 

αναμνήσεις ανθρώπων και καταστάσεων από άλλα χρονοδιαγράμματα, αλλά πριν από τον χωρισμό). 

 18/02 - 21/02 - για μια αλλαγή, εμφανίστηκαν δυνατές ενέργειες καθαρισμού στο χώρο, ο σκοπός των 

οποίων ήταν να μεταμορφώσει όλες τις καρμικές αναμνήσεις που σχετίζονται με το χτύπημα στην πλάτη 

με ένα αιχμηρό όργανο (συχνά τερματίζοντας μια δεδομένη ενσάρκωση). Πολλοί άνθρωποι που έχουν 

εμπειρίες αυτού του τύπου στις αποσκευές τους - σε ενεργειακό επίπεδο - έχουν μέχρι στιγμής βιώσει 

αναμνήσεις όπως τσιμπήματα σε ένα συγκεκριμένο σημείο στην πλάτη, επαναλαμβανόμενο και 

αδικαιολόγητο πόνο σε ένα δεδομένο σημείο στην πλάτη, μια αίσθηση ότι κάτι είναι τσιμπήματα, κ.λπ. 

Όλα αυτά έχουν απελευθερωθεί στον συλλογικό χώρο από μεμονωμένα πεδία και έχουν δημιουργήσει 

ένα πυκνό και χαμηλής δόνησης συλλογικό ενεργειακό νέφος που προκαλεί στους ανθρώπους αίσθημα 

βάρους και απώλεια ενέργειας. Μετά από 2-3 ημέρες - όταν αυτή η συλλογική χαμηλή ενέργεια 

μεταμορφωθεί σε υψηλότερη μορφή, οι άνθρωποι θα δουν μεγάλη αύξηση της ενέργειας σε συνδυασμό 

με μεγαλύτερη ελαφρότητα.  
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Όσο περισσότερες τέτοιες εμπειρίες μετασχηματίζονταν από το πεδίο ενός δεδομένου όντος, τόσο 

ισχυρότερη ήταν η διαδικασία και τόσο ισχυρότερα ήταν τα συναισθήματα. Πολλοί άνθρωποι κατά τη 

διάρκεια αυτής της περιόδου μπορεί να είχαν χαμηλό πυρετό, γενική κατάρρευση του σώματος κ.λπ., οι 

οποίοι όμως μειώθηκαν όταν άρχισαν να κινούνται και να αναλαμβάνουν δράση. Σε επίπεδο σώματος, 

ήταν επίσης πιθανά επώδυνα πόδια (υπερευαισθησία στο περπάτημα και τα παπούτσια). Και ένα πολύ 

χαρακτηριστικό τρέμουλο ολόκληρης της φυσικής καρδιάς που προκαλείται από ισχυρή πίεση στο 

τσάκρα του στέμματος ( ιγμόρεια, επιβράδυνση στην αντίληψη, ελαφρά και βραχυπρόθεσμη βελτίωση 

μετά την κατανάλωση γλυκού). 

 

(2) 

Η βασική διαδικασία που ξεκίνησε τον Φεβρουάριο, αλλά θα συνεχιστεί τον Μάρτιο και τους επόμενους μήνες, 

είναι η ενεργοποίηση, η ενίσχυση και η πρόσθετη προστασία όλων εκείνων των ανθρώπων που βρίσκονται 

στο Φως και την Αγάπη και που πρόκειται να είναι αληθινοί ηγέτες ενόψει των επερχόμενων αλλαγών. στην 

υλική πραγματικότητα. Οι δύο αυτές ενεργοποιήσεις πραγματοποιήθηκαν στις 27.01 και στις 14.02 αντίστοιχα. 

 Αυτοί οι άνθρωποι είτε ήταν αδρανείς είτε είναι ήδη ενεργοί, αλλά μέχρι τώρα η δύναμή τους καταπνίγεται από 

το περιβάλλον στο οποίο λειτουργούν ή διαταράσσεται από ψεύτικους ηγέτες που δραστηριοποιούνται στις ίδιες 

περιοχές. Αυτό ισχύει και για τον τομέα που σχετίζεται με την πνευματική ανάπτυξη. 

ΜΙΚΡΗ ΣΗΜΕΙΩΣΕΙ 1: Κοιτάζοντας από το επίπεδο- μετα τις διαδικασίες που λαμβάναμε τα τελευταία 

χρόνια, μπορεί να φανεί ξεκάθαρα ότι η τεχνητά δημιουργημένη κατάσταση με την παγκόσμια ασθένεια που 

ξεκίνησε ακριβώς πριν από τέσσερα χρόνια έχει επιβραδύνει σημαντικά την ανοδική τάση των αλλαγών που 

πραγματοποιήθηκε καθ' όλη τη διάρκεια του 2019 και ήταν εμφανώς ιδιαίτερα το δεύτερο εξάμηνο του 2019 (βλ. 

αρχειοθετημένες αναφορές από τον Ιούλιο του 2019). Από την άλλη πλευρά, οι εσωτερικές διεργασίες που 

συνέβησαν στους ανθρώπους τα τελευταία τέσσερα χρόνια έχουν δημιουργήσει μια εντελώς νέα ποιότητα στο 

Διάστημα. Ωστόσο, μόνο το έτος 2024 φέρνει μια συνέχιση της ισχυρής ανοδικής τάσης των αλλαγών στην ύλη 

από το 2019, αν και τώρα σε υψηλότερο επίπεδο φράκταλ.  

ΜΙΚΡΗ ΣΗΜΕΙΩΣΕΙ 2: Τα τελευταία τέσσερα χρόνια, η γραμμή πτώσης ήταν πολύ ενεργή - ως απάντηση 

στην κατάσταση του 2020 - σε διάφορους τομείς της κοινωνικής ζωής, συμπεριλαμβανομένης της 

πνευματικότητας, με τη μορφή «αφυπνισμένων» όντων που οδηγούν άλλους ανθρώπους. Αυτοί οι «οδηγοί» 

εμφανίστηκαν εντελώς ξαφνικά, για να μην πω ότι «φύτρωσαν σαν τα μανιτάρια μετά τη βροχή», και έγινε σε 

πολύ σύντομο χρονικό διάστημα. Ήταν πολύ δυνατοί, συχνά προικισμένοι με εξωαισθητηριακές ικανότητες (που 

θα μπορούσαν να υποδηλώνουν υψηλό βαθμό αφύπνισης και ενεργητική καθαρότητα, επομένως αξιοπιστία) ή 

μεγάλο χάρισμα, αλλά η δύναμή τους δεν προερχόταν από την (άμεση) σύνδεσή τους με την Πηγή (δεν προέκυψε 

από το επίπεδο της ενεργειακής τους καθαρότητας) και προήλθε από άλλα όντα που ενδυνάμωσαν τέτοιους 

ανθρώπους ώστε να μπορούν να πραγματοποιήσουν τους στόχους εκείνων που ήταν πίσω τους. Ο σκοπός αυτών 

των ενεργειών πτωτικής γραμμής ήταν να χειραγωγήσουν την κατεύθυνση προς την οποία κατευθυνόταν η 

ανθρωπότητα και πολλοί άνθρωποι έπεσαν σε αυτό. 
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Οι διεργασίες που έγιναν στις 27.01 και στις 14.02 είχαν ως στόχο την αποκάλυψη της Αλήθειας σε αυτόν τον 

τομέα. Προς το παρόν, μόνο όσοι στέκονται στο Αληθινό Φως έχουν ενίσχυση και ασφάλεια απευθείας από 

την Πηγή. Μερικοί από αυτούς τους ανθρώπους ασχολούνται με τον πνευματικό τομέα, αλλά μια πολύ 

μεγαλύτερη ομάδα αποτελείται από ανθρώπους που είναι κατανεμημένοι σχεδόν σε όλους τους τομείς της 

κοινωνικής ζωής και σε όλα τα επαγγέλματα: εκπαίδευση, υγεία, πολιτική κ.λπ. Είναι επίσης σαφές ποιος έχει 

τέτοια προστασία και ποιός δεν. Είναι πολύ ενδιαφέρουσες οι παρατηρήσεις. 

 Αυτή η πρόσθετη προστασία και η ενεργειακή ενίσχυση δίνει σε αυτά τα όντα πραγματική αιτιολογική δύναμη 

ικανή να διαλύσει τις ενέργειες των σημερινών «ενεργών ηγετών» που δεν εργάζονται για το φως, αν και οδηγούν 

τις μάζες. Και δεν πρόκειται για κάποιου είδους τσακωμό. Απλώς πρόκειται για ένα υψηλότερο επίπεδο δύναμης 

που θα προσελκύσει τους ανθρώπους. Αυτή τη φορά προς τη σωστή κατεύθυνση. Αυτές οι δυσαναλογίες θα 

γίνονται όλο και πιο ορατές.  

Καθήκον αυτών των νέων ηγετών είναι - ξεκινώντας από τον Μάρτιο - να λάβουν συγκεκριμένες ενέργειες για 

την αλλαγή. Σύμφωνα με τους δικούς σας τομείς γνώσεων και επαγγελματικής δραστηριότητας. Όπως ανέφερα 

προηγουμένως, πρόκειται για ανθρώπους διασκορπισμένους σε ολόκληρο τον πλανήτη, σε όλους τους τομείς της 

ζωής. Μέχρι στιγμής, έχουν συχνά λειτουργήσει σε χαμηλούς κραδασμούς (βάσει του ψεύδους) επαγγελματικούς 

και κοινωνικούς χώρους (αυτό ισχύει και για τον πνευματικό τομέα). Αυτή η πρόσθετη ενίσχυση και προστασία 

θα επιτρέψει σε αυτήν την ομάδα να αναλάβει αποτελεσματικές ενέργειες, παρά τις δυσμενείς συνθήκες για 

κάποιο χρονικό διάστημα.  

Αυτή η διαδικασία είναι το αποκορύφωμα της ένωσης γυναικείων και ανδρικών ενεργειών και η γέννηση του 

Νέου (βλ. την έκθεση του περασμένου μήνα). 

 

(3) 

Με τις φθίνουσες ενέργειες, ο Μάρτιος (όπως ο Απρίλιος και τα μέσα Μαΐου) θα φέρει ακόμη μεγαλύτερη 

εντατικοποίηση των αλλαγών σε δύο επίπεδα: εσωτερικό (επαναπροσδιορισμός των αξιών, αφύπνιση στις 

δικές του κλήσεις, αλλαγή στην αντίληψη της δικής του ταυτότητας) και εξωτερικό (εμβάθυνση χάος που 

προκύπτει από την κατάρρευση των υφιστάμενων δομών και τον περαιτέρω διαχωρισμό των 

χρονοδιαγραμμάτων). Τον Μάρτιο (μέχρι τα μέσα Απριλίου) μπορείτε επίσης να περιμένετε εκπληκτικές 

«ανατροπές» στην εξωτερική αφήγηση, αλλά και απρόσμενες ανακαλύψεις για τον εαυτό σας (στέκεστε στην 

Αλήθεια μπροστά σας και κυριολεκτικός επαναπροσδιορισμός της ταυτότητας). 

Πολλοί άνθρωποι που δεν έχουν δραστηριοποιηθεί στην παγκόσμια αφύπνιση θα αισθανθούν μια πολύ 

έντονη ανάγκη να συμμετάσχουν σε αυτή τη διαδικασία. Ως « δημιουργοί ». Το μεγαλύτερο άνοιγμα στη 

δράση θα διευκολύνει επίσης την αναγνώριση των συμμάχων και τη σύνδεση μαζί τους για την επίτευξη ενός 

κοινού στόχου. 

Και ενώ μέχρι τώρα οι άνθρωποι που υποστήριζαν τον παγκόσμιο μετασχηματισμό συνδέονταν μόνο με τον 

τομέα της πνευματικής ανάπτυξης, τώρα θα εμφανίζονται σχεδόν σε όλους τους τομείς της ζωής. Καθήκον τους 

θα είναι να διαδώσουν περαιτέρω τη γνώση, να εισαγάγουν νέες λύσεις και να αυξήσουν τη συλλογική 

ευαισθητοποίηση σε μικροκλίμακα (γύρω από τον εαυτό τους).  
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Ο Μάρτιος είναι μια εποχή που κάποια όντα θα κάνουν μεγάλες αλλαγές στην ιδιωτική τους ζωή. Και αυτές θα 

είναι αλλαγές που οι άνθρωποι δεν θα είχαν σκεφτεί μόλις λίγα χρόνια νωρίτερα. Αυτό ισχύει ιδιαίτερα για την 

επαγγελματική δραστηριότητα, τον τόπο διαμονής, την περιοχή σχέσεων και τον δικό του τρόπο ζωής. Έχουμε 

μπροστά μας τρεις μήνες κυριολεκτικής μετανάστευσης ανθρώπων σε διάφορους τομείς της ζωής. 

Μετανάστευση από αυτό που δεν εξυπηρετεί πλέον. Τώρα (άνοιξη 2024) είναι η καλύτερη εποχή για αυτό, 

με τις πιο ευνοϊκές ενέργειες. Επομένως, αξίζει να ακούσετε τη δική σας καρδιά και τις επιθυμίες που πηγάζουν 

από εκεί, γιατί αντανακλούν την αληθινή φωνή της Ψυχής. Και το Διάστημα μόνο προς το παρόν ενισχύει τέτοιες 

διαδρομές. 

 

(4) 

Η συσσώρευση αλλαγών που μας περιμένουν τον Μάρτιο, τόσο στην εξωτερική όσο και στην εσωτερική σφαίρα, 

θα προκαλέσει διαφορετικές αντιδράσεις στους ανθρώπους (ανάλογα με το επίπεδο συνειδητοποίησης και τον 

βαθμό ολοκλήρωσης των δικών τους διαδικασιών).  

Σε άτομα που εξακολουθούν να «δουλεύουν» τις διαδικασίες τους (γραμμή πτώσης, μέρος της μέσης γραμμής), 

οι έντονες διεργασίες του Μαρτίου μπορεί να προκαλέσουν ένα αίσθημα ενεργειακής υπερφόρτωσης 

(υπερδιέγερση, συναισθηματική και ψυχική υπερφόρτωση, πονοκεφάλους, ανεξέλεγκτες συναισθηματικές 

αντιδράσεις, πολυσύχναστες σκέψεις κ.λπ. ). Όλα αυτά μπορούν να προκαλέσουν αντιδράσεις διαφυγής και 

άρνηση των δικών του διαδικασιών. Εδώ όμως είναι πολύ σημαντικό να προχωρήσουμε μπροστά. Αυτός είναι ο 

μόνος εποικοδομητικός τρόπος. 

Σε αυτή την περίπτωση, η επαφή με τη φύση και η γείωση του εαυτού σας για την αποστράγγιση της υπερβολικής 

ενέργειας που έχει συσσωρευτεί στο σώμα μπορεί να είναι πολύ χρήσιμη. Ενόψει των συνεχιζόμενων εσωτερικών 

διεργασιών, λειτουργεί επίσης καλά η βαθιά, ήρεμη αναπνοή και η εντολή: «Το παίρνω, το παίρνω...» μέχρι να 

εξαφανιστούν τα συμπτώματα. 

Και στους ανθρώπους, μετά την πλήρη ή σε μεγάλο βαθμό ολοκληρωμένη κρυστάλλωση (γραμμή ανάληψης και 

πάνω μέρος της μέσης γραμμής), των οποίων τα σώματα μπορούν εύκολα να φιλοξενήσουν αυτές τις ισχυρές 

φθίνουσες ενέργειες, οι διαδικασίες του Μαρτίου θα προκαλέσουν επιτάχυνση της εκδήλωσης (τώρα πρακτικά 

άμεση), μια ενέργεια τόνωση και αίσθηση μεγαλύτερης ζωτικότητας στο σώμα. Για αυτήν την ομάδα, ένας πολύ 

όμορφος χρόνος αρχίζει να καρπώνει τους καρπούς της τρέχουσας αναπτυξιακής διαδικασίας. 

 

(5) 

Ο Μάρτιος είναι ο πρώτος μήνας με σταθεροποιημένη και συνδεδεμένη -σε συλλογικό επίπεδο- γυναικεία 

και ανδρική ενέργεια (έγραψα για αυτή τη μεγάλη διαδικασία στις τρεις τελευταίες εκθέσεις). Αυτός είναι ο πρώτος 

μήνας που θα είστε σε θέση να παρατηρήσετε τη σωστή κίνηση και στις δύο αυτές ενέργειες (θηλυκή: 

ορίζοντας ένα όραμα και λήψη από το αρσενικό, και αρσενικό: εκπλήρωση του οράματος με πράξεις και 

προστασία του θηλυκού). Και συνδυάστε αυτές τις ενέργειες σε μία. Από τη μια πλευρά, ό,τι είναι θηλυκό θα 

αρχίσει να διεισδύει στις ανδρικές περιοχές(πχ. επιχείρηση, πολιτική) και ό,τι είναι αρσενικό θα υποστηρίξει τις 

γυναικείες περιοχές(πχ. οικογένεια) . Αρχίζει η πραγματική συνεργασία και υποστήριξη για αυτούς τους δύο 

προηγουμένως διαχωρισμένους και ανταγωνιζόμενους τομείς. 
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Ο συνδυασμός θηλυκού και αρσενικού θα διευκολύνει επίσης πολύ τη δημιουργία ώριμων και αρμονικών 

σχέσεων από τον Μάρτιο. Αν και ο συνδικαλιστικός χώρος θα απαιτήσει επίσης συνειδητή αναπτυξιακή εργασία 

και από τις δύο πλευρές. Αυτό, με τη σειρά του, θα δημιουργήσει έναν χώρο στον οποίο θα εμφανιστούν 

συνειδητά ζευγάρια των οποίων το καθήκον θα είναι να υποστηρίξουν τους ανθρώπους να μετατρέψουν αυτές 

τις ενέργειες σε ένα υψηλότερο επίπεδο στις σχέσεις. Δεν υπερβάλλω όταν γράφω ότι ο Μάρτιος ανοίγει μια 

πολύ καλή στιγμή για την Αγάπη που ρέει από το τσάκρα της καρδιάς. Και δίνει χώρο σε όλους εκείνους 

που αισθάνονται ότι το κάλεσμά τους είναι να υποστηρίζουν άλλους ανθρώπους με σχεσιακό τρόπο. 

ΣΗΜΕΙΩΣΗ: Η αγάπη που ρέει από το τσάκρα της καρδιάς δεν πρέπει να συγχέεται με τον ερωτά  και τη 

λαγνεία , που εκδηλώνονται μόνο μέσω των ιερών και των βασικών τσάκρα. Η αγάπη που ρέει από το τσάκρα 

της καρδιάς είναι ένα εντελώς διαφορετικό επίπεδο εκπλήρωσης σε μια συνεργασία. 

 

(6) 

Ο Μάρτιος ενεργοποιεί μια άλλη σημαντική διαδικασία που σχετίζεται με τη φροντίδα του σώματός σας. Ενώ τα 

τελευταία τέσσερα χρόνια αφορούσαν περισσότερο τις εσωτερικές (ενεργειακές) αλλαγές, τώρα είναι καιρός να 

δούμε επίσης τι είναι εξωτερικό (υλικό). Οι διεργασίες του σώματος που θα πραγματοποιηθούν το 2024 και τα 

επόμενα χρόνια (μέχρι το 2027) είναι ανάλογες με τις διεργασίες στην ενεργειακή σφαίρα που έλαβαν χώρα στους 

ανθρώπους το 2020-2023. Αφενός, αυτό οφείλεται στον επαναπροσδιορισμό των αξιών της ζωής στους 

ανθρώπους (αλλαγή στον τρόπο ζωής, αλλαγή συνηθειών) και, αφετέρου, στις αλλαγές των σωματικών αναγκών 

που προκύπτουν από τη διαδικασία της κρυστάλλωσης. 

Τα ανθρώπινα σώματα χρειάζονται και θα χρειαστούν αυτή τη στιγμή ιδιαίτερη φροντίδα. Και η αγνόηση του 

σώματος - λόγω των ολοένα και ισχυρότερων κατερχόμενων ενεργειών - θα γίνει αισθητή πολύ πιο γρήγορα και 

πιο δυνατά. Για να αναγνωρίσει σωστά τι τον εξυπηρετεί και τι όχι. Αυτό ισχύει για το φαγητό, τη σωματική 

δραστηριότητα, τις συνήθειες ύπνου, την ανάπαυση κ.λπ. 

Τον Μάρτιο και τους επόμενους μήνες, το πεπτικό σύστημα και το νευρικό σύστημα θα είναι ιδιαίτερα αισθητά 

(όπως συνέβαινε παλαιότερα με την καρδιά). Πολλοί άνθρωποι μπορεί να αντιμετωπίσουν προσωρινές 

ενοχλήσεις που σχετίζονται με την πέψη, την κακή ανοχή σε ορισμένα προϊόντα ή τις διατροφικές διαταραχές. 

Αυτό μπορεί να είναι στομαχική διαταραχή, ναυτία, κοιλιακό άλγος, εντερικά προβλήματα κ.λπ. Όλα αυτά επειδή 

το πεπτικό σύστημα θα στείλει σήματα ότι ορισμένα προϊόντα (προηγουμένως ανεκτά και αρεστά) δεν είναι 

πλέον συμβατά με τις νέες ανάγκες στη διαδικασία κρυστάλλωσης του σώματος.Ο Μάρτιος είναι λοιπόν μια 

πολύ καλή περίοδος για να αλλάξετε τη διατροφή σας (λιγότερο επεξεργασμένο). 

Από τον Μάρτιο, πολλοί άνθρωποι μπορεί επίσης να έχουν αυξημένη ανάγκη για άσκηση (και σωματική 

δραστηριότητα γενικά) και περνούν χρόνο σε εξωτερικούς χώρους. Η επαφή με τη φύση είναι ιδιαίτερα 

πολύτιμη. Επομένως, αξίζει να ακούτε το δικό σας σώμα και να το ακολουθείτε, ανεξάρτητα από το τι σας λέει ο 

εγωισμός. 

Ο Μάρτιος είναι λοιπόν μια πολύ καλή περίοδος για να επιβραδύνετε τη ζωή, να αλλάξετε διατροφικές 

συνήθειες και να αλλάξετε τις καθημερινές συνήθειες. Μαθαίνει επίσης να βάζεις όρια σε οτιδήποτε βλάπτει 

την υγεία, τις υγιεινές συνήθειες και την ξεκούραση. Είναι καιρός να γιορτάσετε τον εαυτό σας. Ένας 

μεγάλος αριθμός ανθρώπων - ως αποτέλεσμα μιας κυριολεκτικής αλλαγής της ταυτότητάς τους - θα με έκπληξη 

παρατηρήσει τον Μάρτιο ότι αρχίζουν να έχουν διαφορετικές - πιο υγιεινές - συνήθειες σε αυτόν τον τομέα. Και 

εύχομαι αυτή τη γιορτή για όλους μας.  
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(7) 

ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΕΚΘΕΣΕΩΝ ΚΑΙ ΚΟΙΝΕΣ ΔΡΑΣΕΙΣ ΓΙΑ ΤΟ ΜΑΡΤΙΟ: 

Στόχοι για μεμονωμένους ανθρώπους: (1) αλλαγή της προσωπικής ταυτότητας, (2) ενεργοποίηση αποστολών 

προσωπικής ζωής, (3) ευθύνη για την υγεία και το σώμα του  

Στόχοι για την Ανθρώπινη Συλλογικότητα: (1) ενεργοποίηση, ενδυνάμωση και προστασία αληθινών ηγετών 

σε όλους τους τομείς της ζωής, (2) περαιτέρω αύξηση των ανισοτήτων μεταξύ των ήδη διαχωρισμένων 

χρονοδιαγραμμάτων.  

 

Με αγάπη – Anna Architektura 

 

Σας ενθαρρύνω επίσης να διαβάσετε την προηγούμενη σειρά ενεργειακών αναφορών που είναι διαθέσιμη στη 

διεύθυνση https://architekturaosobowosci.com/ Όχι μόνο παρέχουν πληροφορίες, αλλά κυρίως αγκυρώνουν νέες 

ενέργειες στους ανθρώπους και τους επιτρέπουν να διατηρούν υψηλότερο επίπεδο δόνησης.   

 

ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΗΣΕ ΜΑΖΙ ΜΟΥ: 
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e-mail: profil.architektura@gmail.com Anna Architektura 

FB: Architektura Osobowości 
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